
SPECIJALNA PONUDA 
SPA & WELLNESS VIKEND U 

BUDIMPEŠTI  
                                                              

3 DANA ( 2 NOĆENJA ) sopstveni prevoz 

Budim i  Pešta,  dva  grada  spojena  u  jednu  celinu.  Jedan  je  od  najposećenijih  evropskih 
metropola koji gostima pruža nezaboravan provod u bilo kom periodu tokom godine. Zadiviće  
Vas toranj crkve Sv. Stefana (Szent Ištvan), Budimski dvorac, stari mostovi preko Dunava..  
Boravite u hotelu sa pet zvezdica i uživajte u wellness i spa centru koji  će Vam ponuditi  
kompletan sadržaj  usluga koje  pomažu da se opustite,  oslobodite  od stresa savremenog  
života i da ispunite svoje telo novom energijom i mnogo mnogo više..

    
                  CENA PUTOVANJA PO OSOBI JE OD 99 EVRA
     Plaćanje je u dinarima po prodajnom kursu Societe Generale banke za efektivu na dan uplate.



       
                                                        Svi datumi su isključivo na upit !

                                                         Hotel Ramada Plaza                                                          
U cenu putovanja je uračunato: Smeštaj u hotelu sa 5 zvezdica, na bazi noćenja sa doručkom, 
korišćenje usluga Aphrodite Spa ( zatvoreni bazen, sauna, jacuzzi , fitness ),
U cenu putovanja nije uračunato : Wellness tretmani i ostale usluge, parking, garaža oko 12 evra po 
danu ( jeftinija od parkinga),  Međunarodno zdravstveno osiguranje sa pokrićem do 35.000 evra, 
cena je 1,2 evra po danu boravka.

Hotel  Ramada  Plaza  5*  (www.ramadaplazabudapest.com):  Nalazi  se  na  obali  Dunava  na 
Budimskoj strani Arpadovog mosta, preko puta Margitinog ostrva. Ovaj ugledni hotel nudi jednostavan 
pristup  centru  grada,  kao  i  jedintsveni  Spa centar  sa  grupom kvalifikovanih   lekara  i  predstavlja 
utočiste za posetioce u potrazi za lekovima iz prirode. Raspolaže sa 310 modernih soba koje poseduju 
internet,satelitsku tv,mini  bar,sef  (uz depozit),  servis za čaj  i  kafu,  fen za kosu, individualna klima 
,bade-mantil...

VAŽNE NAPOMENE:
● Putovanje je osmišljeno za individualne putnike, bez pratnje vodiča. Neophodan je najmanje jedan 
radni dan za konačnu potvrdu rezervacije od strane agencije, što zavisi od raspoloživosti slobodnih 
soba u hotelu u trenutku upita. Za specijalnu ponudu nije moguće izvršiti povraćaj novca 3 dana pre 
puta.

● Molimo putnike  da pažljivo  pročitaju  Opšte  uslove  putovanja  koji  su  sastavni  deo ovog 
programa

Beograd, 10. januar  2012.                                                                          KON TIKI TRAVEL
               Licenca broj  OTP86/2010 od 03. februar 2010.

Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovoljnijim odnosom cene i kvaliteta.

Kon Tiki Travel –  marka za ceo svet!
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